

欢迎合并 2021，往常状况有些不同了。

XRP 被判定为证券，EOS 和 SEC 和解，“BCH 是真正的比特币”的说法被疏忽，Tron 几个月前中止运营，没有人议论 DAG 是什么（无环图）...

可以肯定地说，自上一个牛市周期以来，加密资产格式发生了显著变化。

2017 与 2021 代币格式比拟

对 Layer 1 资产的猜想基本上不具有（的 DOT 是当今独一的例外），并且在 2021 年的预测中，我以为不会有任何新的 L1 区块链进入市场。

这意味着什么？

在牛市中，数不胜数的新市场参与者将带着钱进入市场，他们想做的就是“投机”。

他们末尾感遭到 FOMO，BTC 刚刚从 5,000 美元下跌到 40,000 美元，ETH 接近其之前的历史高点（ATH）。这两种资产是以后生态系统中最被接受的加密资产，相对而言，是风险最小的加密投资之一。

贪心滋长了牛市，人们拿出计算器问自己：

“假定我在 2020 年 3 月把一切的钱都取出 BTC，我往常有几钱？”

答案当然是“8倍增加”，当然，大局部人可以会一路卖，大局部人不会买终究等等。

这些新进入者想要的是相似 BTC 的 8 倍增加，但当他们看到 BTC 抵达 40,000 美元时，他们下见地地以为“BTC 10 倍增加”的能够性不大。

因此，当这些新玩家带着他们的资金进入这个市场时，他们会按市值检查资产清单，并猜想哪种代币会给他们带来 10 倍的报答。

加密货币牛市周期

先是 BTC 暴涨，然后 ETH

紧随其后，然后新的资金流入山寨币市场。接下去，我们中止 -40% 的随机播放偏重复。加密市场就是这样。

一般的阅历规律是人们如何看待这些市场展开。BTC 的收益转为 ETH 的收益，然后转为山寨币。

山寨币都是市值较低的资产，也是最有能够下跌的资产。在牛市周期中，您能够看到许多山寨币的报答率为 100 倍。到了这个阶段，你会发觉一少量人在纸面上赚了很多快钱，然后会有大洗牌，杠杆和贪心会被洗掉，然后我们就末尾等候BTC价钱下跌，这标明再次承当更多的多重风险是能够的。

## 币安VS

2017 年的兴起是世界上最快取得独角兽位置的公司之一，该买卖所快速迎合了批发需求并尽能够多地上市了加密资产。币安为满意“投机需求”而快速兴起，已成为代币上市和活动性促进的谢林点。

其牵引力面前的一个关键驱动要素是收费访问（直到 2019 年才需求 KYC）并且没有放款和放款限制。

币安完美捕捉到了 2017 年的投机需求，由于 2017 年，Layer 1 上的投机很多，人们想买下一个比特币或以太坊杀手。

## 事前 比特币

正处于内战之中，以太坊只需几年的历史，没有几人置信他们会在未来取得胜利。

结果，2017 年周期出现了很多 L1

代币投机，这反过去又需求一个中心化买卖所作为跨链基础装备。

由于你不能在没有中介的状况下将 BTC 换成 ETH，这些区块链之间无法相互通讯，所以你需求一个中介来为你效力，而就是那个中介。

就像 2017 年的角色一样，它不需求

KYC，不需求电子邮件和密码即可注册，只需你有以太坊钱包，你就有一个帐户。

无需放款和 20 分钟确实认时间，假定你的钱在以太坊上，你能够运用它。

更好的是，资产上市决策不是集合在一个团队上，也不需求代币项目方支付巨额上

币费用，都是自助的。

币安胜利的另一个缘由是 BNB

代币，它允许币安在其生命周期的早期取得资金并“上市”。的 ICO 投资者取得了丰厚的报答，代币起价为 0.\$1，而往常 BNB 在市场上的价钱为 45 美元（这就是人们猜想低市值代币的缘由）。

以相似的方式，将其全民基本支出分配给逾越 200,000

名用户已成为以太坊资产买卖的谢林点，我们知道该点曾经逾越了每周的买卖量。

加密货币和区块链技术是革命性的，但在中心化买卖所买卖资产却不是。

L1投机时期行将終了，比特币和以太坊大获胜利，运用层投机时期曾经到来，胜负未定。

即使是 DeFi 的宠儿，也面临着猛烈的协作者——它的代币寿司，过去 14 天价钱翻了三倍，而平台的交易量令人印象深化，这标明 DeFi 协议的投机潜力是庞大的。

“山寨币”出炉，DeFi代币时期来临

Ryan 厌恶“山寨币”这个词。

他的观念是，山寨币是一种“比特币极端主义”主意，拒绝招认不同加密资产之间的差异。

“假设你继续从‘比特币’和”的角度来看加密货币世界，你就会被甩在前面。往常是 2020 年，而不是 2015 年。接下去：1、”

当然，我赞同这一点，这是看待这个行业的准确方式。我也希冀 2021 年能让我们更好地了解这些资产类别。

但.....

带着钱进入加密资产的新玩家，他们不了解区别，他们不了解情况以及我们的读者，他们不是加密外地人，他们是加密新手。

这是不可防止的，但该行业将被新投资者淹没，他们在昏公开徘徊eth计算器收益，试图找到自己的出路。这些纤细差异超出了大少数人的才干范围，出于这些缘由

，我们仍在阅历“替代时节”，该术语用于描画人们追逐 10 倍低市值代币收益的时期。

但这一次，不会是关于L1的猜想。

BTC 和 ETH 曾经赢得了那场竞赛，下一场竞赛可能是以太坊的运用层。

正如我们所说，投机将发生在运用层，即 DeFi 代币，这些资产依然是整个加密市场中被极度低估的组成局部。

历史不会重演，但会押韵。

人类心思坚持不变eth计算器收益，但投机资产发生了变化。

Alt 进去了。DeFi 来了。